

DEBRECZENI UJSÁG

ELOFIZETESI AR:

Helyben:		Vidékre:	
Félévre	3 frt — kr.	Félévre	5 frt — kr.
Negyedévre	1 „ 50 „	Negyedévre	2 „ 50 „

Felelős szerkesztő és lap-tulajdonos:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárat Kádas-utca felől.

A „Debreczeni Ujság“ az összes debreczeni lapok között a legtöbb példányban jelenik meg.

TÁVIRATOK.

Miniszterek Bécsben.

Bécs, a (Debr. Ujság ered. táv. Bánffy báró és Lukács minisztereket tegnap ő felsége a király hosszabb ideig tartó kihallgatáson fogadta. Bánffy báró ez alkalommal mutatta be az ellenzék békefeltételeit a felségnek. A miniszterek tegnap még nem térhettek vissza Bécsből, mennyiben döntés nem történt. Ma hétfőn délben ő felsége a király elnöklésével folytatják a tanácskozásokat s a döntés csak ez alkalommal történik meg.

A tiltakozó népgyűlés.

Budapest. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) A tegnap, vasárnap délutánra hirdetett tiltakozó népgyűlést óriási érdeklődés mellett tartották meg. A gyülekezés már, két órakor megkezdődött a nemzeti — lovaglónál. Minden irányból tömegével ömlött a nép, egyesületek, testületek, nagy csoportokban érkeztek, és a muzeum környékén helyezkedtek el. Különösen sokan jöttek a szocialisták, akik egy csoportban állottak fel.

A menetté alakulás itt történt meg, amelynek, élén az egyetemi ifjúság foglalt helyet, közvetlenül utánok állottak a gyűlésre nagy számban összejött országgyűlési képviselők.

A menet impozáns volt, több mint tizezer ember vett benne részt. Mire a népgyűlés helyére értek, alig birtak elhelyezkedni, mert ott szintén volt már vagy tizezer ember, úgy hogy a tiltakozó népgyűlésen többen vettek részt huszezernél.

A népgyűlésen Holló Lajos országgyűlési képviselőt egyhangulag el-

nökké megválasztották. Beszédeket tartottak: Barabás Béla és Blaskovics Ferencz képviselők, Kassits Péter, Kaas Ivor baró és Kis György munkás,

A szónokok elítélték a kormány és a többség eljárását. Azután elfogadták a határozati javaslatot, amelyben a főváros polgársága tiltakozik a törvénytelen állapotban foglalt alkotmány sértés ellen, elítéli a kormány és a többség eljárását s követeli az általános titkos szavazati jog kiterjesztését.

A népgyűlés ezután a legnagyobb rendben oszlott szét.

Tiszáék az ellenzéken.

Budapest, jan 15. Fővárosi tudósítónktól az éj folyamán egy ép oly érdekes, mint nagyfontosságú hírt kaptunk. Bármily megbízható a forrás, mégis fentartással közöljük azt, de ha valóra válik, akkor hatalmas rázkódáson megy keresztül a magyar parlament. Új pártok alakulnak és új formát kap az egész képviselőház. Arról van ugyanis szó, hogyha a kormányárt többsége megalázó békeponthok fogadna el az ellenzékktől, az esetben a szabadelvűek Tiszacsoportja, szóval a mostani párt magva, kiválik és az ellenzékre megy át. Végül megjegyezzük hogy ezt az érdekes távirati hírt a „Nemzet“ szerkesztőségünk egyik előkelő tagjától kaptuk.

VIDÉK.

Ellopott leány. — Kovács Imre derecskei lakos arról értesítette az aradi főszolgabíró, hogy 10 éves Teréz leányát még novemberben ellopta egy vándorló kótéltánczos trúpp s úgy értesült, hogy a napokban a glogováci rendőrség letartóztatta ezt a komédiás társaságot. Kéri a főszolgabíró, hogy vizsgálja meg az ügyet s ha megtalálja a kótéltánczosoknál ellopott kis leányát, küldje haza.

Fiatal testvérgyilkos. Egy minden emberi érzésből kivetkőzött suhancz gyilkosságáról értesít egri levelezőnk. Juhász József 14 éves maklári parasztfiu tegnap összeveszett a bátyjával Péterrel. Eleinte csak szóval folyt a harez — de a 14 éves József nem akart elhallgatni, sőt mikor bátyja

intette, hogy a fiatalabb hallgasson az öregebbre — ez kést ragadott a eszmaszárból és úgy szurta meg a bátyját, hogy az néhány óra mulva meghalt. A gyilkost elfogták és bekisérték az egri ügyészséghez. Az elvetemedett ficzkó a legnagyobb hidegvérűséggel beszéli el a borzasztó dolgot.

Betörés egy hitelszövetkezetbe. A gyomai hitelszövetkezetbe — mint lapunknak írják — a napokban betörték. A betörő erősen megrongálta a vasszekrényeket, de eszköze tökéletlensége miatt tartalmukat 780 frtot, mindössze ennyi volt a pénztárban, elnem emelte. A betörő Fábian István újabb betörést megkísérlett a Máday-féle gyógyszertárban és ekkor a rendőrség tetten kapta. Bevallotta, hogy a szövetkezetbe is ő hatolt be. Szegeden pedig a rendőrség letartóztatott egy nemzetközi betörőt, ki Arad- és Békésmegyében több betörést követett el. Neve: Balgich Szilveszter, — Csabán fényes nappal Pollák Ignác órás kirakatának értékes tárgyait rabolta el a legélénkebb utcán, a vasut utcán. A gyulai kir. ügyészség börtönébe szállították.

A nagylétai szűrszabó és egy 4300 frtos alapítvány. Néhai Kéry János veszprémi kanonok katonai czélokra egy 5000 frtos alapítványt tett, melyet most a honvédelmi miniszter kezelésére biztak. — Az alapítvány az évek folyamán már 43500 frtra növekedett. A miniszter most az alapítványozó rokonaival egyetértően rendezni akarja az alapítvány viszonyait és keresi a Kéry-familia tagjait. Ezek egyike jelentkezett is már Kéry Balázs nagylétai szűrszabóságát személyében, ki bizonyára abban a véleményben van, hogy a szegény rokonoknak is jut valami ebből a nagy summából, de nagy lesz csalódása, ha megtudja, hogy a pénzt tisztán iskolai alapokra fordítják. E dologba felebbezhetnek a Kéry-familia tagjai, de pénzt bizony nem kapnak az alapítványból.

Tizenhárom éves gyilkos. Egy apró, 13 éves kis szörnyeteget vittek vasra-verve a szegedi Csillagbörtönbe. Maxim Ju nnak hívják az elvadult kis oláh pásztorfiut, aki Marosán Pável nevü társát megölte egyetlen baltaesapással, mert a tőle elnyert rézpitykét nem adta vissza szép szerével. Az elvetemült csöppség megvárta, míg a pajtása elaludt s akkor követte el a gyilkosságot, a hullát pedig egy

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötvenkrajczár.

gödörbe ásta, honnét nagysokára a malacok turták föl azt. Maxim Juont — mint szegedi tudósítónk írja — 2 évi börtönre ítélte a törvényszék.

UJDONSAGOK.

* **A debreczeni önkéntes tűzoltó testület** 1899. évi január hó 21-én a „Margit-fürdő“ külön e célra felkészített dísztermében, az ujjonnan felállított s működésben levő tűzoltó zenekar alapjának javára tűzoltó bált rendez. — Belépti-díj személyenként 1 korona. Kezdeté este 8 órakor. A zenét Kiss Béla zenekara és az ujjonnan szervezett saját zenekaruk szolgáltatja. Felülfizetések a zene alap javára köszönettel fogadtatnak és hírlapilag nyugtáztatnak.

* **Kőművesek sztrájkja.** Lapunk tegnapi számában említettük, hogy a kőműves munkások új díjszabással léptek fel s hogy jövőben csak akkor állanak munkába, ha kivánságuk az építészek részéről meghallgatásra talál. Ezzel kapcsolatosan időszerűnek találjuk, az alábbi sorok közlését, amely a hasonló mozgalmak megáldását célozza. A magyar építőmesterek egyesülete elhatározta, hogy egyszer s mindenkorra elejét veszi az építő munkások és kőművesek szocialisztikus mozgalmainak s kiváltképpen a sztrájknak s erre nézve a leghatásosabb eszközt választja meg: a pénzkiosztást. A jó és állandó munkásokat évente nagyobb összegekkel akarja megjutalmazni, az élszegényedett építőmestereket s azok özvegyeit, árváját segílyezni fogja. Nemes törekvésben jó szövetségesre talált a budapesti téglagyárak igazgatóságban, akik máris készeknek nyilatkoztak egy a mondott célra szolgáló alap megteremtésére. Az első együttes ülés máris igen tekintélyes összeg megzavarására vezetett. Ha a jutalmak kiosztása daczára is kiütne általános kőműves-, vagy téglagyári munkás-sztrájk, ez mindkét részről vis majornak fogják tekinteni.

* **Ereklyék a vértanuk földjéből.** Szent az a hely, a hol a hős tizenhárom vértanu-halált halt; szent az a föld, a melyeken bitófáik állanak szent az a fü, a mely ezen a Golgotán nő. Minden igaz magyarnak szent helye ez a rövid kis tér, a melyen ötven év előtt a szabadságharcz leveretésének legmegrázóbb tragédiája folyt le és méltó arra, hogy a földjéből egy pár porszemet minden magyar ereklyeként hordozzon. A szentföld porából millió és millió apró ereklyetárgyat, esecsebecsét tettek nagyértékűvé és árusítanak élelmes emberek; sőt mi több még most is százezerrel árulnak amuleteket, amelyekben annak a fakeszertnek egy-egy szilánkjja van, a melyre Jézust Krisztust fölfeszítették. Végül, hogy egész közeli példát említsünk, a millenárius kiállításán külön pavillonokban árultak apródísz tárgya-

kat, a melyekben pusztaszeri föld, a honfoglalás dombjának földje volt. — Mindezek példáján most azaz eszme merült fel, — a mely most a vértanuk kivégeztetése ötvenéves évfordulójának közeledtével, különösen aktuálisnak mondható, hogy a magyar haza legszentebb terének, a vesztőhelynek földjéből szintén készítsenek ily ereklyéket, dísztárgyakat. Az eszmét Kilényi János városi alszámvevő az Aradi nemzeti Szövetség Igazgatósági tagja vetette föl és nyújtotta be indítvány alakjában a Nemzeti Szövetséghez. Azt ajánlja, hogy a szövetség készítsen alkalmas apró dísztárgyakat, nyakláncokat, óraszuszukát, karesüngőket, íróasztal-nehezékeket és hasonló tárgyakat, a melyben apró üvegtokokban a vesztőhely földjének pár porszeme lenne. A tárgyakat, hogy a legszegényebbek számára és hozzáférhetőek legyenek: ezüstből, bronzból, rézből készítsenek, megfelelő, stilszerű díszítéssel.

* **Egy koreszmáros a ki nem ad bort.** A napokban három elegáns utas állított be egy debreczeni koreszmába. Az egyiknek sárga cipő volt a lábán fekete kamászlival. Csöndesen letelepednek egyik asztalhoz s bort kérnek. A koreszmáros — ki erre magyar érzelméről városszerte ismeretes — végig méri a fekete-sárga lábu urat s mérgesen — kérdi: „Magyarok az arak?“ „Persze, hogy magyarok vagyunk.“ — No, ha magyarok, ne viseljenek fekete sárga cipőt! Ilyeneknek én nem adok bort. Azzal ott hagyta a bámuló utasokat, a kik kénytelenek voltak szomjasan kivonulni a koreszmából.

* **A kamatláb olcsóbbodása.** A nemzetközi piaczokon az utóbbi napokban a pénzvizsnyok annyira megjavultak, hogy — mint berlini levelezőnk jelenti — legközelebbi csütörtökre egész biztosan várhatjuk, a német és az angol bank kamatlábleszállítását. A londoni pénzüintézetek ennek reményében a betéti kamatlábat máris fél százalékkal mérsékeltek. Az Osztrák magyar bank hasonló tervéről még — semmi sem hallatszik, pedig a pénzvizsnyok sehol sem javultak oly rohamosan, mint nálunk.

* **A Vilmos huszárok gyászja.** A Debreczenben állomásozó Vilmos huszároknak gyászuk van. Hammersberg Dezső kapitány tegnap reggel meghalt. A család által kiadott gyászjelentés a következő: Özv. Hammersberg Dezsőné szül. Molnár Mária ugy saját, mint gyermekei Béla, Viktor, János, valamint sógorai Hammersberg Jenő, László, Aladár, Árpád, Géza valamint az összes rokonság nevében fájdalommal jelenti feledhetlen apának, testvérnek és rokonnak Hammersberg-Gantzstueckh Dezső a II-ik Vilmos német császár és porosz király nevet viselő es. és kir. 7-ik huszárezred kapitányának folyó hó 14-én esti 7 és fél órakor, életének 47-ik évében történt gyászos elhunytát. A bol-

dogolt hült tetemei folyó hó 16-án, délután 3 órakor fognak az ág. evang. egyház szertartása szerint a Kossuth-utca 29. számú háznál tartandó gyászima után a debreczeni magy. kir. államvasúthoz és onnan Kecskemétre szállitattni, és ott folyó hó 17-én d. e. 11 órakor a reform. temetőben örök nyugalomra tétetni. Béke poraira!

* **Biztosítás sikkasztások ellen.** Egy fővárosi ujság komoly közgazdasági hírből jelzi új intézmények tervét. Röviden, szárazon és — minden rossz viczezet kizáró komolysággal azt mondja ez a közgazdasági hír, hogy a fővárosban biztosító intézet van alakulóban a sikkasztások ellen. Kik a tervezői és hogy akarják létrehozni ezt az órási jelentőségű intézményt, nem tudni, de valószínű, hogy ennek az intézetnek első kuncsaftjai Aradon lesznek, mert ki tudja, addig hány panama lehet még!

* **A golya.** Egy szegény aszszonyrú rájárt az igazságszolgáltatás rudja. Két hónapra be kellene vonni a fogházba, mert egy meggondolatlan pillanatban odaragadt a kezéhez olyan dolog, mely nem az övé. A bevonulás ideje már elérkezett, de az asszony nem jelentkezett, hanem alázatos instáciát irt ez ügyészek, hogy így, meg úgy, nem jöhet... Várjanak egy kicsit. Egy kis ügyet kell még lebonyolítani a golyával. Azután nagyon szívesen bünhödik. Az igazságszolgáltatásnak ugyan semmi köze a madarakhoz, hanem hát az ügyész szíve sincs köből. Miután a golyáról van szó, ezzel az egy madárral kivétel teszen és átengedi neki az elsőbbséget. Golya praecedit. A miről látni való, hogy ez a nyaklglábig madár igen tekintélyes, nagy ur...

* **Riblió a színház előtt.** Tegnap délután négy óra tájban nagy népesödület támadt a színház bejárata előtt, a hol egy részeg ember névleg Gáspár Péter óriási skandalumot rendezett. Részezfővel orditozott rugdosta a színház ajtaját. Garázdálkodásának rendőr vetett véget.

* **Öngyilkos asztalossegéd.** Ma reggel 8 óra után telefonon értesítették a központi rendőrséget, hogy Schwarz Vilmos butorkereskedő butorgyárában egy segéd felakasztotta magát. Ez értesítés után Kovács polgári biztos a Schwarz Vilmos Szalkai közben levő butorgyárába ment, az öngyilkosság színhelyére. A szerencsétlen öngyilkos Vig György 34 éves nőtlen asztalos segéd volt, aki ma reggel 7 órakor a munkaterem egyik zugában a falba erősített szegre felkötötte magát. Az öngyilkosságot egyik társa 1/2 8 órakor vette észre, midőn Vig még némi életjelt adott magáról, társa azonnal levágta és orvosért szaladt. Csakhamar megjelent a helyszínen dr. Engel Ignác orvos, aki azonban, mint legtöbb esetben öngyilkosságnál szokott lenni, már csak a be-

állott halált konstata. — A rendőri vizsgálatot azonnal megindították, de az öngyilkosnál semmiféle irást sem találtak amiből meglehetősen volna állapítani, hogy mi vitte e végzetes lépésre az elhunyt asztalossegédet. — Hozzátartozói szorgalmas munkás embernek ismerték, de gyakori betegsége az utóbbi időben buskomorrá tették és valószínű, hogy a betegsége miatt unta meg földi életét. Az öngyilkos hulláját kiszállították a kórházba.

* **Ügyvédek és ügyvédjelöltek figyelmébe.** Nagyon gyakran előfordul, hogy az ügyvédjelöltek az ügyvédi kamaránál bejelentik, hogy X. vagy Z. ügyvédnél vannak joggyakorlaton, pedig tulajdonképpen feléje se néznek az ügyvédi irodának. A temesvári ügyvédi kamara most egy ügyvédjelöltnek fegyelmi uton a törvényszerű gyakorlati idejét hat nappal meghosszabította mert kiderült, hogy az illető csak szinleg szerződött G. ügyvéd irodájába, tényleg pénzügyi pénztárnok volt. Az ügyvédet pedig vád alá helyezte, mert a jelöltnek segédkezett az ügyvédi kamara tévedésbe ejtésében.

* **Péntek és 13-ika.** E hó 13-ika pénteki napra esett és így duplán rémes napja volt a babonás embereknek. Az emberiség legrégebbi idejében is hittek szerencsétlen számokban e napokban és a rómaiak sem fogtak semmihez az ily végzetes napokon. A keresztény népek a pénteket sohasem szerették. Statisztikusok azt állítják, hogy a közlekedési vállalatok legrosszabb napja a péntek. Párisban az omnibuszok pénteken 25%-kal kevesebb bevételre tesznek szert, ha pedig 13-ika péntekre esik, akkor 50%-kal csökken a bevételük. A babonát onnan származtatják, hogy Krisztus pénteki napon halt meg a keresztfán, — az utolsó vacsorán pedig 13-an voltak és a tizenharmadik hely az áruló Judásé volt. A Gil Blas, amely a babonáról cikkezik, azt is észreveszi, hogy Dreyfus Alfréd nevében 13 betű van.

* **A multság vége.** Monus István homokkerti fuvaros a nagyvásár alkalmából, de különben is rendszeresen is megszokott történni, hatalmas murit csapott tegnap este. Egyik korcsmából a másikba ment, éjfél fele járt az idő, a midőn három társával betért a Telegdi kávéházba, a honnan egy kis friss levegő szerzése végett részeg fővel kiment az utcára, és ott a lépcsőn leült és aludt. Egy óra múlva egyik barátja Ecsedi Mihály költötte fel álmaiból, a mikor keserves, valóra ébredt, a mellény zsebét kivágva találta és az abban levő 73 frt is eltűnt. Az esetről jelentést tett a rendőrségnél.

* **Katonai pompával.** A német ujságok mesélik a következő apróságot: egy gazdag öreg néni Drezdából Bécsbe akar utazni, de Prágában megbetegedik, hórházba megy és meghal. A Berlinben lakó rokonok, illetve örö-

kösök hazahozatják a holttestet, de mikor a koporsót kinyitják, arra a megdöbbentő föledezésre jutnak, hogy a jó néni helyett egy orosz tábornok fekszik ott katonai díszben. Rögtön távirtnak Prágába;

— Néni holtteste nincs, helyette orosz tábornoké van. Hol néni?

— Ha néni nincs ott, akkor Szent-Pétervárott van — ez a felelet, amely Prágából érkezik. Ujabb távirat megy Szent-Pétervárra:

— Mit tegyünk tábornok holttestével, hol nénié?

Erre a következő válasz érkezik:

— Tábornokot temessék el egész esőben. Néni az imént teljes katonai pompával eltemették.

* **Megintés.** Az igazságügyminiszter rendeletet bocsátott ki, a melyben felhívta a bíróságokat, hogy hivatalos utazásokat csak a körülmények által teljesen indokolt esetekben tegyenek, mert többször előfordult, hogy nagy mérvű utazási költségektől a költségvetésileg erre megállapított tétel teljesen kimerült. Figyelmezteti továbbá a bíróságokat, hogy az utazási számlákat kiállítás után számított legkevesebb 14 nap alatt a miniszteriumhoz terjesszék föl, mert különben azok érvényesíthetők nem lesznek.

* **A Debreceni Ujság hétfőn** délben, a vasárnapi munkaszünet miatt a kiállításra fordítható rövid időre tekintettel, kivételesen négy oldalon jelenik meg.

SZINHÁZ.

A tékozló tegnap délutáni előadását nagy közönség nézte végig. A szereplők közül Sziklay vált ki az ő jóízű Bálintjával, aki azonban felette gyenge partnert birt a nyelves szobaleányt személyesítő Thurzó Ilonában. A látványosság néhány gyönyörűtő képe most is megtette a maga hatását.

A baba tegnap este, negyedik előadását is telt ház közönsége hallgatta végig. Ma már az alaposan kifáradt énekes személyesre pihenés következik, amennyiben estére a drámai erőik ismétlik meg Jókai Mór Fekete vér című drámáját. Holnap a Cigánybáró operett kerül színre.

A budai szinkör — Makó Lajosé Az egyszer már megczáfolt hírt most határozottan megerősítik. Makó Lajos, aki jelenleg szegedi igazgató, a nyáron bevonul a budai arenába. Krecsányi Ignác elesett nyári állomásától, ahol tizenegy éven át működött. Rmlítettük hogy a belügyminisztert, aki az idén a szinkörrel rendelkezik, az a szempont vezette, hogy Temesvár és Buda egy színigazgatóé legyen. Makó Lajos már volt egy időben direktor Budán és legalább annyira ismeri a viszonyokat, hogy nagyon kényes izlésű közön-

séget kell kielégítenie. Buda jó állomás annak, aki jót nyújt és Makónak ugyancsak föl kell használnia a rendelkezésére álló rövid időt, hogy megfelelő társulattal és műsorral kezdhesse meg a szezon a Krisztinavárosban.

Szinész és kritikus. Kellemetlen incidense volt, nemrégiben Barabás Ábelnek, a Kolozsvárott megjelenő Ellenzék munkatársának, Szerdahelyi Ferenczcel, az ottani Nemzeti Színház tagjával. Egy éles hangú kritika jelent meg az Ellenzék-ben, minek következtében Szerdahelyi izultálta Barabás Ábelt. Az ügy lovagias jegyzőkönyvekkel, nyilatkozatokkal és becsületbíráóságokkal folytatódott és tegnap a kolozsvári járásbíró előtt ért véget. Salamon járásbíró — mint nekünk írják — becsületsértésért ötven forint pénzbírságra ítélte Szerdahelyi Ferenczet, míg Barabást felmentette.

Műsor. Ma Hétfőn este, jan. 16-dikán bérlet 88. szám „A.” A fekete vér Jókai színműve. Kedden jan. 17-én bérlet 89. szám „B.” Horváth Miklós vezett zeneakadémiai növendék vendégfellépteül: A cigánybáró. Szerdán jan. 18-án bérlet 90. sz. „C.” A kis herceg operette 3 felvonásban. Csütörtökön jan. 19-én bérlet 91. sz. „A.” Hunyadi László opera. Pénteken, jan. 20-án bérlet 93. sz. „B” újdonságul először Himfy dalai vigjáték Szombaton, jan. 21-én bérlet 93. szám „C.” Ugyanaz. Vasárnap jan. 22-én. két előadás délután 3 órakor: Az ördög mátkája népszínmű: este 7 és fél órakor: Dobó Katicza történeti énekes vigjáték.

VEGYES.

A hadnagy boszuja. Lengyel lapoknak jelentik Varsoból, hogy Pekarvics hadnagy, akit a haditörvényszék várfogságra ítélte, ezredesét, Zeinszkyt, revolverrel agyonlőtte. Az ezredes özvegyet és hét árvaát hogy — hátra. A gyilkos önként jelentkezett az őrségen, hol elmondta, hogy eredetileg az volt a terve, hogy a föltette ítélte haditörvényszék tagjait, köztük egy tábornokot, sorjában lelövi; erről azonban az ezredes meggyilkolása után lemondott.

A horgosi szivárvány. Horgosról írja egyik előfizetőnk, hogy ott január 13-án reggel 7 órakor langyos tavaszi eső hullott alá s a nyugodi égbolton gyönyörű szivárvány volt látható. Kár, hogy a „t. ház” nem láthatta ezt a szivárványt, talán eszébe jutott volna a „kibékülés”

Egy fazék ezüst pénz. A pozsonyi megyei Szöllös község határában mint lapunknak írják, egy földműves a földjén ásás közben egy nagy fazekat talált, amelyben 400 darab ezüst pénz van. A pénzek a tizenötödik századból valók s még egészen épek.

APRÓ HIRDETÉSEK.

A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

DEBRECZENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

a ki

irtokot akar venni vagy eladni,

a ki

birtokot akar venni vagy bérbeadni,

a ki

valamely vállalkozáshoz társat

keres,

a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy venni,

a ki

lakást keres és bérbeadni óhajt,

a ki

kölcsönt keres vagy ad, vegye igénybe a

„Debreczeni Ujság“ apró hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

A „DEBRECZENI UJSÁG“

kiadóhivatala díjtalanul ad felvilágosításokat az apróhirdetések dolgában. Levélbeli kérdezősködéseknel azonban a válasza szükséges bélyeg- vagy levelezőlap melléklendő.

Egy jó mosónő bármilyen nagy házhoz ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

Társnak keresek jó forgalmu homok-utcai koresma-venéglőhöz egy harminc-harmincöt éves 50—100 forinttal bíró nőt. Cimem a kiadóhivatalban.

Péterfia részen Nyil-utcai sarok ház, cserepes épület, áll négy szoba külön külön konyha és faskamara füstölőből, A hely alkalmas fűszer. koresma főképek üzletnek — eladó, esetleg bérbe kiadó. Cima kiadóhivatalban.

Irodai teendőkből kellő jártassággal szerény feltételek mellett egy joghallgató alkalmazást keres. Cim a kiadóhivatalba kérek.

Az ondódon öt hold föld kedvező feltételek mellett eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Jó nevelésű fiu kovács tanulónak felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.

Egy különbejáratu butorozott szoba olcsón kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Több métermázsa pakolásra alkalmas kemény és puha papir eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Megvételre kerestetik egy egészen jókarban lévő Thonet-féle karosszék. Cim a kiadóhivatalban.

A vénkertben egy szép gyümölcsös szőlő kedvező feltételek mellett azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy kaució képes férfi pénzt beszédő állásra ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

Egy francia nő órákat óhajt adni kedvező feltételek mellett. Cim a kiadóhivatalban.

Nagyobb mennyiségű jobb fajta sámsoni ó-bor 22 frttól 23 frtig eladó. Cim kiadóhivatalban.

Keresek 400—600 hold jó birtokot bérbe jól instruálva. Ajánlatok „bérlet“ jelige alatt kéretnek a kiadóhivatalba.

A cucában négy nyilas szántó föld tanya épülettel együtt kedvező feltételek mellett eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Jókai-utcán három szobás lakás mellék helyiségekkel és egész udvarral kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó ház. Egy új igen szép emeletes ház 2400 frt évi jövedelmet hoz eladó vagy felényi értékű jó minőségű hajdumegyei földbirtokért elcsereleendő lenne. Hol megmondja a kiadóhivatal.

Egy jó forgalmu fűszerüzlet csapókert első járásban eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Tanításban jártas joghallgató szerény feltételek mellett tanítást keres. Cim a kiadóhivatalba.

Aranyműves tanulóul egy jó házból való fiu ékszer üzletben felvétetik. Cim a kiadó hivatalban.

En egy 18 éves árva leány férjhez óhajtok menni egy iparoshoz : hozományom 800 frt Levelek „Arva“ címen kéretnek a kiadó hivatalba.

Mint gazdasági kovács és ló vasaló állást keresek : jelenlegi állásomat apr. 24-én hagyom el. Cimem a kiadóhivatalban.

Egy különbejáratu butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy ügyes és óvadék képes ügynököt keresek petroleum elárusításra azonnali belépéssel. Állandó hely biztosítva. Cim a kiadóhivatalban.

Könyvelésben szakképzett állami tisztviselő délutáni foglalkozást keres. Cim a kiadóhivatalban.

Május elejére kerestetik a vasúthoz közel négy vagy öt szobás lakás, külön udvarral. Cim a kiadóhivatalban.

Három szoba és mellék helyiségekkel egy lakás lehetőleg a színház közelében — kerestetik, március elejére. Cim a kiadóhivatalban.

Keresünk : egy csinosan butorozott külön bejáratu lehetőleg a főtérhez közel levő két fiatal embernek megfelelő szobát. Cim a kiadóhivatalba.